

Kárpátok című előadását nyitja meg. Ezt a tudományegyetem Főherceg Sándor-utcai épületében tartják és a különben is érdekes szöveget vetített képekkel élik ki.

A közönség köréből.

Salvator Lithion-forrás. Természetes vasmentes Lithion-forrás. Kínos hasadékok, reuma, és köszvénybántalmaknál, vese-, nyak-, és ízületi betegségekben, a legelő- és emésztési szervek bántalmánál.

Vérgyógyítás.

Hemoptia. Új, eredeti gyógymód, mely rendkívül sikeres alkalmatosság. KÖZVETLEN, ASTHMA, GYÖRVEKOR, SZIV., IDEG, GYOMOR-, BÉL- ÉS IDEGBAJOK, HAN (neurasthenia) és néma fejfájás BŐRBAJAI (pl. lupus). Biztos védelem SZÉLESÉDES ÉS ELMEZAVAR ellen. 18 évi tanulmányok és alkalmankor után most szan meg van teljes gyógyulása. Számolj!

Téli fürdőkúra a Szt.-Lukácsfürdőben.

Természetes források, kénforrások, iszapforrások, iszapbortok, szulfidforrások, mind em a téli thermalis fürdők, vízgyógykezelés, masszázs, lakás és gondos ellátás, Csász. Köszvény, bőrbajok, gyöngykezelés és a téli fürdőkúra felől Kímélet, prospektus küld ingyen a Szent Lukácsfürdő igazgatóság Budapest-Budán.

Magyar szabadalom

A dohány szakmára vonatkozólag, mely a múlt évben a legújabb szerződés megkötésére a becsületes elkövetkező állami ügy, díszközvetítés és aranyéremmel lett kitüntetve, előző, vagy engedélyt újul átírásának. — Bővebb felvilágosítást nyújt: August Falk, chem. Laboratorium Wien IV.

SZERDA

TUDOMÁNYOS ÉS MŰVÉSZETI FOLYOÍRAT. SZERKESZTI ÉS KIADJA: GUNDEL ANTAL. ROVÁNYVEZETŐK: Ambrus Zoltán, Ignóus, Dr. Hubert Emil, Dr. Heller Simon. A "SZERDA" jelenik meg az 48 oldalas jelenik meg. Előfizetési ára: Éves ár 24 korona, negyedéves 6 korona. Egyes szám ára 0.50 Heller. Kapható minden könyveskereskedésben és toszódban.

Nászajándékok

Rothausser M. Ignác és Fia BUDAPEST, Deák-ter 6. Anker-udvar Király-utca sarkán.

SINGER és WOLFNER kiadása

Andrássy-ut 10. MOST JELENT MEG!

Almanach az 1907. évre.

Szerkesztő: Mikszáth Kálmán. Napfényes Mikszáth K.: Előszó, Bedy Sándor: Pálfi-utcai Janka, Fekér Gyula: A koloskörtéi kastély, Langyos Laura: A Dunasparton, Lovik Károly: A szemérem p.p. Bonák Elek: Krisztus palástja, Heltai Jenő: Karacsonyi ver. Krúdy Gyula: Egy végeztet fideszer történetéből, Sas Ede: Az aranykőni penzláros. Löwény György: Kata naplója, Ambrus Zoltán: Reminisc. Szikra: Leányvölgy, Farsas Pál: Csóka története, Bárony István: Egy forrás regéje, Hecser György: A székelylakó, Heltai Jenő: A Gyula hegyi, szerelmes királyom, Mikszáth Kálmán: A Jósine tyúkja.

KÖZGAZDASÁG.

* Szabad az ut Flambé. Az államvasutak hűmei vonalán nagy volt a torlódás. Napokra megállt a teherszállítás, ami a kereskedőknek nagy hátrányra volt, a torlódás úgy látszik szűnőfélben van, mert az államvasutak igazgatósága ma hivatalosan közölte, hogy a Flambé rendelt áruk e hó 15-étől kezdve ismét korlátozás nélkül feladhatók. * Allatdíjazás Végváron. A Temesvármegyei Gazdasági Egyesület december hó másodikán Végvár községében allatdíjazást rendez. * Az őrdei kőbányások büntetése. A földművelésügyi miniszter egy konkrét esetből kifolyólag és a helygymiszterrel történt tárgyalás alapján úgy döntött, hogy őrdei kőbányás ügyében az egyesület megállapított pénzbüntetést, miután azt a kiszabás módjánál fogva nem lehet valódi büntetésnek tekinteni, behatároltanság esetén elzárásra (szabadságvesztésre) átváltottnak nem lehet.

* Új vasútvonal Erdélyben. A kereskedelmi miniszter elrendelte, hogy Madefalva és Gyergyószentmiklós között egy új vasútvonalnak nyomozását készítsék el. Ez a vasút a Székelyföld elszigetelt ipara előtt nyitja meg a világherkedelmét. Már most Marosvásárhely-Szászrégen felől Déda közséig, Brassó felől pedig Gyergyószentmiklós közlekednek a vonatok, félkör alakban kerülve meg egy rengeteg, aránylag fejlett iparu területet. E terület erősegein át a félkör rádiusának megfelelően, már megkezdődtek az új vasút előmunkálatai. E körvasút kiépítésével azonban az erdélyi székelyek nem érik be a arra törekednek, hogy egy tranzverzális vonalat építsenek Kolozsvártól a délkeleti határra és tovább Romániába. A vonat építését a székely társaságok szövetsége már évekel ezelőtt tervezte olyképpen, hogy az Kolozsvártól Marosvásárhelyen át Segesváron Agostonfalvától pedig Székelygyörgyön át a Buzeu völgyében a hódvár szoroson át a román Buzeu állomásig terjedne. Vagy pedig Marosvásárhelytől Székelyudvarhelyen át Székelygyörgyre és onnan a hódvár szorosba.

* Nagyobb fizetéseket. Szende Adóf. Budapesti festsékár kereskedő és gyáros cégük ma fizetéseket jelentett. Tartozik árúért 180000, pénzért 160000 koronával. Összesen tehát 340000 koronával. Vagyona meg nemesen megállapítva.

* A mezőgazdasági szeszgyarok kongresszusa. A Mezőgazdasági Szeszgyarok Országos Szövetsége e hó 25. és 26-ára egy országos kongresszust hívott egybe. A kongresszus a mezőgazdasági szeszgyarok és a mezőgazdasági szeszgyárakit kérvényező gazdák jogos kívánalmait kívánják tárgyalni és a tárgyalás eredményéről a törvényhozást és a kormányt felirat úján tájékoztatni.

* Vasutasok internátusa. A szegedi vasutas-internátus mintájára — mint értesülünk — Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter Budapest internátust létesít államvasutai tisztviselők középiskolába és egyetemre járó gyermekei részére. Az internátusban a tisztviselők gyermekei olos ellátásban és lakásban részesülnek, úgy, hogy ezzel meg fog szűnni az a sok panasz, a mely eddig az államvasutai tisztviselők részéről hallatszott, hogy gyermekeiket nem tudják a kelendő módon taníttatni, hacsak a vidékről a fővárosba nem helyezik el.

* Előadás a rövid zárlatról. E hó 15-én, csütörtökön, este fél nyolc órakor Fodor István, a Budapesti Általános Villamosági Részvény-társaság igazgatója: "Ezer rövidzárlat története" című előadást tart a Magyar Elektrotechnikai Egyesületben (VII. Rakoczi-ut 30. szám), melyben vendégeket szívesen lát az előadásig.

* A szabadkai baromfi-kiállítás bejelentési határideje lejárt. A kiállítás száma meghaladta a száztvenet. A kiállítás ünnepélyes megnyitása e hó 18-án délelőtt fél tíz órakor lesz, míg 20-án nagy tombolával fog a kiállítás befejeződni. A kiállítás folyamán a szabadkai kiállítás lesz. A kiállítás iróda Szabadkán, a Hungaria szállodában van.

* Gazdák cserelő nagybirtok. A vasmegegyi főleleki Fischer-féle birtokot megvásárolta Gor Lajos. Az uradalom egy részét — 1400 hold — Németegcs, Perenyé, Bozok, Szerdahely község gazdái részre parcellázták.

* Borkezelési tanfolyamok. Az ökszerű pinceszőlésre vonatkozó gyakorlati ismeretek terjesztése végett a budafoki pinceszőlési tanfolyam helyiségeiben december 3-ától 15-ig nagy szőlőbirtokosok és gazdászok részére, e hó 19-étől december 1-ig pedig kisbirtokosok és vinceszőlési részére időlees borkezelési tanfolyam lesz. Fevételit közvetlenül a tanfolyam igazgatóságához kell fordulni, hol a jelentkezés sorrendben történik a felvétel.

* Gazdák és a polgári perrendtartás. A gazdák körében az utóbbi évek tapasztalatai alapján mindinkább érezhető a polgári perrendtartás hiányossága. A Veszprémi Vármegyei Gazdasági Egyesület választmányja most egyhangúlag kimondta, hogy a polgári törvénykönyv megalkotása érdekében felir a képviselőházhoz. A felirat intézése érdekében az összes társaságokat is megkereste.

* Új aratvételei határidő. A Dunabajózi társaság közli, hogy az aratvételek ez évi megújításának határidőiről egy táblázatot készítettek, amely az aratvételek megszűntetés határidőit az összes dunai, tiszai, szávi, drávi, hegyi és ferencsatornai viszonylatokat, illetve állomásokat illetőleg tartalmazza. E táblázat az aratvételek igazgatóságánál díjmentesen kapható.

* Az aratási szerződések. A mákói földművelők, mint Makórék jelentik, kimondták, hogy aratási szerződéseket nem köntek, viszont a tehertételek mákói nagybirtokosok a csanádmegegyi gazdákhoz kötelevelet intéztek, hogy aratási szerződéseket egyöntetűen berek alapján kössenek a munkásokkal, úgy hogy a munkások az aratás tartamára élemezésükre 15 koronát és holdanként 7 koronát kapnának. Ezen ügyben az érdekeltség november 20-án együttes gyűlést tart.

* A ragadós száj- és körömfájás szűnőfélben. A ragadós száj- és körömfájás ellen való általános védekezés és a betegség előfajására elrendelt övintézkedések gondos foganatosítása arra a kielégítő eredményre vezetett, hogy jelenleg már az egész országban csak néhány község és még Fejér, Heves, Zemplén- és Szolnok-Doboka megye egy-egy községe van a nevezett betegséggel fertőzve. E kedvező körülmény folytán most meg van az a ritka lehetőség, hogy a ragadós száj- és körömfájás az egész országból kirtassék, ami az allatforgalom akadálytalan lebonyolítására lényeges befolyással lesz. A földművelésügyi miniszter felhívta a megjelölt vármegyei asszisztent, hogy a kedvező helyzetet felhasználva, a betegség előfajására és kirtására minden lehető tegeyenek meg.

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTOZSDE. Táblázat az árak megváltozásáról. Szélesítet. Budapesti gabonaforgalom 1906. nov. 13-ától november 14-ig a következő volt:

BUDAPESTI GABONAFORGALOM. Táblázat az árak megváltozásáról. Szélesítet. Budapesti gabonaforgalom 1906. nov. 13-ától november 14-ig a következő volt:

Kontingens nyersszesz mezőgazdasági szeszgyárosoktól ab termelő állomási 40 koronán kelt el.

Budapesti zárlatjegyzés. Táblázat az árak megváltozásáról. Szélesítet.

Értektőzsde.

A külföldi tőzsdék kedvező jelentésére, valamint a pénzügyi viszonyok javulására a mai tőzsdén barátságosabb hangulat uralkodott. A forgalom azonban ma sem nyert nagyobb lendületet és kitérés csak sorványosan fordultak elő. Nemzetközi értékek közül nagyobb üzlet fejlődött ki déli vasut részvényekben, melyek eleinte helyi előadásokra 3 koronával csökkentek, de később Berlini vásárlásokra ismét 2 koronával javultak. A két hitelrészvény tartott árfolyamon került forgalomba. A helyi értékek piacra szintén nagyon csendes volt, csupán közúti vasut részvények részeseit némi figyelemben. Rimanuranyi vasút részvények a bécsi vásárlások emelkedésére szintén javultak 1-2 koronával. A sorompó magasabban jegyztek: Pesti magyar kereskedelmi bank, Magyar Általános biztosító 10 és Nicholson gépgyár 5 koronával. A járadékok piacza csekély üzlet mellett kissé javult.

Előződsde.

Az előződsde tartott árfolyamok mellett nyugodt volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 674.25-674.50, magyar hitelbank 811.25-812, magyar eszantitáló és pénzváltóbank 515.25-516, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 520.25-520.50, osztrák-magyar államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95, 3 százalékos jelzálogrészvény 113-113.50, osztrák-magyar államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde barátságos volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 674.25-674.50, magyar hitelbank 811.25-812, magyar eszantitáló és pénzváltóbank 515.25-516, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 520.25-520.50, osztrák-magyar államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Utóződsde.

Az utóződsde csendes volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 674.25-674.50, magyar hitelbank 811.25-812, magyar eszantitáló és pénzváltóbank 515.25-516, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 520.25-520.50, osztrák-magyar államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

BÉCSI GABONATOZSDE.

Bécs, november 14. (Saját tudósítók.) Jegyzetelt árak: tiszavideki 7.85-8.35 korona, borsági 7.55-8.10 korona, mosoni és gyűrvideki 7.50-7.90 korona, tölgyvidéki és csepesszégi 7.50-7.90 korona, alsó-áusztriai 7.50-7.90 korona, Rozs: tölgyvidéki 6.80-6.95 korona, csepesszégi 6.75-6.90 korona, pestmegyei 6.80-7.00 korona, osztrák 6.80-6.95 korona, Magyar tengeri 7.30-7.50 korona, új 5.30-5.65 korona, Magyar zab: közepes 7.60-7.80 korona, elsőrendű 7.80-7.95 korona, válogatott 7.95-8.10 korona.

BÉCSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 14. (Az Egyetertes tavira.) A newyorki és londoni tőzsdék kedvezőbb jelentésére, valamint a prologáció sima lefolyása, mely célra pénz 5 és fél-5 és ötvölezard százalékos hűven áll rendelkezésre, a mai előződsde kedvezően beolvásolták, úgy, hogy élénk forgalom fejlődött s az árfolyamok is emelkedtek. Bányarészeket és a déli vasut részvényeit élénkebben keresetek s utóbbiakban nagyobb visszavásárlások történtek.

BÉCSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, nov. 14. (Zárlati) Osztr. aranyárak 98.50 francia járadék 95.42 olasz járadék 95.20 román kölcsön 95.20 Osztr. hitelrészvény 674.25 Osztr. államvasut 173.75 Osztr. járadék 94.90-94.95 Osztr. államvasut 173.75-174.50 Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50 Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Angiolbank, Bankverein, Länderbank, fegyvergyári, esek közönsébbánya, egyesült villamosági, gözhajózási részvények, kárpatti petroleum, orosz járadék.

A déli tőzsdén az alpesi bányarészvényeket és a déli vasut részvényeit keresek.

Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 674.50, magy. hitelbank 809, Länderbank 443, Unon bank 565, Angiolbank, Bank-egyesület, magyar-osztrák államvasut 675.50, déli vasut 174.50, elbavolyi vasut 448.50, alpesi banya 603, Rimanuranyi vasut 567, prágai vasut 2643, magyar járadék 99, magyar koronajáradék 94.70, török sorjegy 163.50, német márká 117.65, hirtlenbargi 1162, gözhajózási, esek közönsébbánya, fegyvergyári, kárpatti petroleum, egyesült villamosági, orosz járadék, osztrák földhitelrészvény.

Bécs, nov. 14. (Magyar értékek árárt.) 4. százalékos aranyj. gr. 113.20, Tiszai és szer. köles sors. 182, Magyar hitelrészvény 810, M. lez. és vált. rész. 514.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 448.50, prágai vasut 2643, magyar járadék 99, magyar koronajáradék 94.70, török sorjegy 163.50, német márká 117.65, hirtlenbargi 1162, gözhajózási, esek közönsébbánya, fegyvergyári, kárpatti petroleum, egyesült villamosági, orosz járadék, osztrák földhitelrészvény.

Bécs, nov. 15. (Osztrák értékek zárlati.) 4.2 százalékos papírj. gr. 99.10, 4.2 százalékos ezüstj. gr. 98.90-0.10, 4.2 százalékos osztr. aranyj. 117.20, Osztr. koronajáradék 94.95, 1820 sorjegy 150, 1881 sorjegy 373.50, Osztr. hitelrészvény 456, Osztr. hitelrészvény 674, Angol-osztrák bank 33.50, Unon-bank 565, Bécsi bank 555.35, Osztr. Länderbank 443, Osztr. magy. bank 47.20, Osztr. magy. államj. gr. 97, Déli vasut 448.50, gözgy. vasut 439.30, Dunaj. gr. gr. 397, Alpesi rész. 692.90, Osztr. rész. 430, 20 francos 19.16-18.2, arany (vert) 118.20, Londoni váltógr. 241.20, Német bankváltók 117.65, Londoni 620, Osztr. Lloyd 810, Török sorjegy 163.50, német márká 117.63-117.63 nyugodt.

KULFOLDI ERTEKTOZSDEK.

Berlin, nov. 14. (Egyetertes távira.) A tegnapi newyorki és londoni tőzsdék kedvező magatartása a pénzügyi helyzetet tekintve megerősítetett hatással volt, mert is a mai üzleti forgalom elején barátságosabb hangulat uralkodott. A harpeni társaságok a szeszindítás ellen követelt ellenállásban nem láttak ma a szeszindítású ellenállás fenntartás veszélyeztetése, amennyiben az a nézet uralkodik, hogy e kérdésben megengedés jón lere. A vas- és szénbányákban német-vasárslások történtek, amelyek elhatolt határon belülről áremelkedéseket idéztek elő. Így bolunak 2 százalékkal, német lucoburkák 3 és háromvölezard százalékkal, gelsenkirchenek és harpenek 1-1 százalékkal emelkedtek. A bányarészeknél a jó irányzat deccára alig volt forgalom. Amerikai vasutak Newyorki és Londoni új százalékkal magassabban, a forgalom ill sem élénk. Déli vasut bécsi kezdeményezésére tegnapi áreszküszést viszonozta. Prinz Henrich vasut a forgalmi fejlődésre vonatkozó kedvező jelentések hatása alatt előt és az árak egy százalékkal emelkedtek. Osztr. értékek a jobb petervari árfolyamok hatása alatt emelkedtek. Harozási részvények 1 százalékkal emelkedtek. A későbbi forgalomban az üzlet ter könyös nem élénkült. Kedvezőben hatást gyakorolt az a londoni hír, hogy az árak nem emelkednek. A nasodik tőzsdéről elején az üzlet mérsékelt ingadozások mellett nyugodt, az utóződsde a kezdeményezés hiánya gyen előt hatott. Meridional vasut pársi híreire 155 és félre csökkent, a kőszepesszégi pársi értékek szikrák, főleg cement- és cinkáraké. Magasszámították kamalláb 5 és háromvölezard százalékkal, napi pénz 4 és fél-5 százalékkal.

Frankfurt. (Zárlati) nov. 14. zárlati papírj. gr. 99.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, Osztr. hitelrészvény 674.25, Osztr. államvasut 173.75, Osztr. járadék 94.90-94.95, Osztr. államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Frankfurt. (Zárlati) nov. 14. zárlati papírj. gr. 99.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, Osztr. hitelrészvény 674.25, Osztr. államvasut 173.75, Osztr. járadék 94.90-94.95, Osztr. államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Frankfurt. (Zárlati) nov. 14. zárlati papírj. gr. 99.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, Osztr. hitelrészvény 674.25, Osztr. államvasut 173.75, Osztr. járadék 94.90-94.95, Osztr. államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Frankfurt. (Zárlati) nov. 14. zárlati papírj. gr. 99.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, Osztr. hitelrészvény 674.25, Osztr. államvasut 173.75, Osztr. járadék 94.90-94.95, Osztr. államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Frankfurt. (Zárlati) nov. 14. zárlati papírj. gr. 99.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, Osztr. hitelrészvény 674.25, Osztr. államvasut 173.75, Osztr. járadék 94.90-94.95, Osztr. államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Frankfurt. (Zárlati) nov. 14. zárlati papírj. gr. 99.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, Osztr. hitelrészvény 674.25, Osztr. államvasut 173.75, Osztr. járadék 94.90-94.95, Osztr. államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Frankfurt. (Zárlati) nov. 14. zárlati papírj. gr. 99.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, Osztr. hitelrészvény 674.25, Osztr. államvasut 173.75, Osztr. járadék 94.90-94.95, Osztr. államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Frankfurt. (Zárlati) nov. 14. zárlati papírj. gr. 99.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, Osztr. hitelrészvény 674.25, Osztr. államvasut 173.75, Osztr. járadék 94.90-94.95, Osztr. államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Frankfurt. (Zárlati) nov. 14. zárlati papírj. gr. 99.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, Osztr. hitelrészvény 674.25, Osztr. államvasut 173.75, Osztr. járadék 94.90-94.95, Osztr. államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Frankfurt. (Zárlati) nov. 14. zárlati papírj. gr. 99.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, Osztr. hitelrészvény 674.25, Osztr. államvasut 173.75, Osztr. járadék 94.90-94.95, Osztr. államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

Frankfurt. (Zárlati) nov. 14. zárlati papírj. gr. 99.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, 4.2 százalékos osztr. aranyj. gr. 95.50, Osztr. hitelrészvény 674.25, Osztr. államvasut 173.75, Osztr. járadék 94.90-94.95, Osztr. államvasut 173.75-174.50, Rimanuranyi vasut 567, déli vasut 173.75-174.50, Városi villamos vasut 313, osztrák járadék 94.90-94.95.

fiatal nehéz, életsúly levonással 124-126, közép 129-130, könnyű 126-128 korona, Hussertes 180- korona. Horvátországi süldő korona. A vásár lanyha volt.

Sertéskereskedelmi-oszarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, nov. 14. Hízott sertésárak: Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (pársonkint 400 kg-ig feül) ...

Szerkesztői üzenetek.

Kutyaadó. Megyei szabályrendelet alapján meg a kutyáidat, mely emelvénye mind minden megyében változik ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Table listing various theaters and performances: Nemzeti Színház, M. Kir. Operaház, Asszony, Tannhäuser, Népszínház, Kurucz-furfang, Vigaszínház, Riquette, Király-színház, Szép Ilonka, Urania, Pénz ő felseje.

Fővárosi Orfeum. W. Waldmann Imre igazgató. Nagymező-ut. 17. sz. Ma: M. S. Andras francia duettisták ...

Nemzetközi-Orfeum. Kerepesi-ut 63. A fényes novemberi műsor Brothers Hamilton komikus gyorslestők ...

FOLIES CAPRICE. RÉVAY-UTCA 18. RENDEZŐK: Rott Santor és Leitner és Keleti. Az előadás kezdete 9 órakor.

Wertheimer-Mulató. VIII., Népszínház-utca 28 szám. Tisza Kálmán-ter sarkán. Ma és mindennap fellépő ...

Szönyegek, Vaszonárak. Teljes menyasszonyi kiegészítők. WITTMANN ÉS BAUER V., VÁCZI-KÖRÜT 6.

"MAXIM" borozó és vendéglő. Holló-utca 12. szám. Női kiszolgálással egész éjjel nyitva.

TATRA MULATÓ. VII., Király utca 77. Főváros legelőbb legrészebb családi variété mulatóhelye ...

Epeköbetegeknek nem kell karlsbad! 6 hét alatt bajtalanul teljesen meggyógyulhatnak ajánlatom folytán ...

Uj! Olvasd! Uj! Vállalatunknál bárki: pénzkölcsön vagy bármily adósvételi ügyben egy vagyont takaríthat meg költségekben ...

Szilágyi-fele betéti társaság. BUDAPEST, Központi iroda: VII., Károly-körút 3 II. em. 33/E.

Helvétia-kávéház. Andrássy ut 35. szám. Lukács Károly kurucz primás 14 tagú zenekarával hangversenyez.

LASZLÓ-féle Fészek. vendéglős és borozó VII., Akácfa-u. 7 sz. (Bohem-tanya). Este 6 óratól reggel 8 óráig ...

FRANÇAIS KÁVÉHAZ. VI., Andrássy-ut 32. sz. alatt. Váci Kiss Lajos hírneves cigány primás hangversenyez.

MARASITZ F. bőrdísz és bőraru készítő BUDAPEST, JÓZSEF-KÖRÜT 13. Különlegességek berendezési tárgyak ...

ERDÉLYI MINTA-VENDÉGLŐ. Dalszínház-utca 8. sz. (Az Opera mellett). Egész éjjel nyitva ...

EFFECT "parket-fénymáz" tükörfény ad a padlóknak. 1/2 kilos doboz 130 korona. LUX MIHÁLY drogeriában, Budapest, IV., Muzeumkörút 7. sz.

Ingóságokat, motorokat beraktározzunk kiváncsiakra azokra előnyös feltételek mellett pénzüleget adunk ...

RADÓ ÉS FORGÓ. uri- és nőidivat és fehérenmű-üzlet. József-körút 21. sz. alatt. Különösen ajánljuk saját készítményű ur- és női fehérenmű-üzletet ...

SZÜTS ÉS BALIKA. ujonan, pazarul átalakított közkedveltségű pincze-üzlet (V. Deák-ter 2.) ...

A világ legjobb zongorái. mint RÖSENDORFER, EHRBAR, BECH-STEIN, GAVEAU (Páris) legelőcsöbbsen vásárolhatók.

KERESZTÉLY hírneves zongora-termében Budapest, Váci-körút 21. Olcsó bérlet! Olcsó bérlet!

HUNNIA fényképezési műterem, Bu ap st, Károly körút 6. sz. 6 fénykép 1 frt. 50. Berletképek 10 perc alatt.

26 Károly-körút. Egy télikabát ... 26 kor. loden télikabát ... 32 szörme télikabát ... 38 divatnadrág ... 7.

KOCH TESTVÉREK. legnagyobb férfi-, nő- és gyermekruhák nagyvárosban. Károly-körút 26. sz. Meg nem felelő árúért a pénzt visszadjuk.

HUZÁS e hó 22. és 23-án. Osztálysorsjegyek nálunk eredeti áron kaphatók. További kérdésközpontokhoz legelőbb ...

Nemzeti Pénzváltó R. T. Budapest, Andrássy-ut 9. Sürgőseim: Nemzeti Pénzváltó Budapest.

6 évjótállással 6 csakely neszletfizetésre. 6 csakely neszletfizetésre. 6 csakely neszletfizetésre.

CSILLÁROK. Gőzvezet, villany és kombinált világításra, iszapámpák, villamos fűtési berendezések, valóságos műanyag, bronz és teakot és díszes tárgyak készítése ...

Table with 6 columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Király színház, Népszínház, Magyar színház, Óriási. Rows: Péntek, Szombat, Délután, Vasárnap.

PONGYOLÁK legszébb kivitelben frt 3.50. angol aljak 1 gujabb szabás ... frt 3. Bluz-különlegességek legnagyobb választékban. RUSZNYÁK DAVID Budapest, Király-utca 21.

Ki akar jól raggni? Az forduljon teljes bizalommal az orrmű Budapesti Károly-körút 9. II. 18. lakható 8-6-42 vnsd. 6. Dinapennap 8-1-ig.

Részletfizetésre Budapest legnagyobb ruházati boltjának csiszós budapesti lakosoknál. Snyrna, tapéta és fűtéseszközök, szövet és csipke ...

Dénes Fülöp Budapest, Király u. 32. földsz. 6. Leveleket megrendelések pontatlan elintézéséért az az ár házból szállítunk.

Napirend 1906. november 15.

Napirend. Csütörtök, november 15. Róm. kath. Lőpót her. - prot. Lőp. - gőg-oro-sz (november 2.) ...

Vizálás, 1906. november 14.

Table with 2 columns: Inn, Béga. Rows: Schandár, Károly, Temesvári, N. Beckeregy, Duna, Tisza, Körös, Maros.

Reggelizés előtt fel pohár Igmándi keserűviz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza. Schmidtauer-féle radio-actív. Hatásos óvószert a belső betegségek elterjedésének megállítására, egyúttal kiváló gyógyhatású gyomor- ...

KIS HIRDETESEK

E hirdetés rovatban minden szöveget be kell küldeni a szerkesztőségbe...

E hirdetés rovatban minden szöveget be kell küldeni a szerkesztőségbe...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Pénzszekrények
használtak és újak, rendelkezésre álló áron kaphatók...

Parlamentari gyorssírók által vezetett magán- és központi gyorssíró-iskola
Budapesti pénzügyminiszter...

Polgári iskolai
realisták és gazdasági vizsgák legújabb módját...

Gyorsírás! Gépirás!
Magyar és nemzetközileg ismert gyorsírás, gépirás...

Úrasági bútorkat
Kendik, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Háló
és előszobák, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Réthy-féle
csukorok kiválóan hatékonyak, rakodás, hurut ellen...

The Berlitz School
nyelviskola, Erzsébet-körút 15. sz. 1906. évi...

Információk
hitel- és bázisdíj ügyekben a legmegbízhatóbban...

Butor
A t. e. z. gardaközöség és invezálások figyelembe vétele...

Úrasági bútorkat
Kendik, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Háló
és előszobák, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Időes,
va-yy g e t e h e t s e g g y e r m e k e k n a j a s z a s z e r d o k t a t a s t e t j e j e s e l l a t a s t n e r n e k B a d a p e s t V i l . I s t v a n - u t 2 9 I e m K e l e m e n I g n a c z g y o r z p d a g o s n . 0 7 0

Beraktározó
és előlegező vállalat, Beraktározási elofogad mindenféle árukat, bútorkat stb...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Butor
A t. e. z. gardaközöség és invezálások figyelembe vétele...

Úrasági bútorkat
Kendik, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Háló
és előszobák, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Írógépek,
szokszorosítók használtak és újak, kellek írógépjávitás.

Wurzburger és Társaság,
Y. Szabad-ág-tér 4. sz. Kérjen árjegyzéket.

BUTOR
Kendik, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Úrasági bútorkat
Kendik, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Háló
és előszobák, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Alkalmi zongoravétel
Bösendorfer-Ercher kiváló mesterek gyártmányai...

Reményi
Kendik, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Úrasági bútorkat
Kendik, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Háló
és előszobák, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Ujdoság!
A MŰVÉSZET KIS TÜKRÉ.

REINACH SALAMON.
Kiadta az Athenaeum irad. és nyomdai részvételével...

Úrasági bútorkat
Kendik, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Háló
és előszobák, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Urasági bútorkat
Kendik, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Borszekipar,
bőrajtás és bőr-faragás.

Úrasági bútorkat
Kendik, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Háló
és előszobák, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

PENZ
3 1/2 - 4 1/2 - 4 1/2 - 4 1/2

füdbirtokra
Házak és Telkekre

Úrasági bútorkat
Kendik, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Háló
és előszobák, szék, asztal, lámpa, tükrök...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Zálogrudulákat
brilliantokat, aranyat, ezüstöt, gyöngyöket...

Végre valahára a helyes játék!
Horgony-Kőépítőszekrény
Kőépítőszekrény

Parisi világlámpás Grand Prix 1900.
Kwizda Ferencz János
Kwizda-féle Restitutions-fluid

MICHELSTÄDTER
OSKO GÉZA
IV. VACZI - U. 3. SZ.
CIGARETTE-ÉRTÉKELÉSEI

TÖRÖK szerencsésje ÖRÖK!
Melyik évben született?
Mindenki kiserelje meg szerencsésjét azon számmal, mely születési éve, avagy családtagjai mellett áll.

Tisztaság, egészség.
Ez az OZON-VACUUM szab. lakás- és szőnyegpormentesítő vállalat jelzava.

PATYI TESTVÉREK
butorgyári telepe
BUDAPEST, VIII., Kerepesti-ut 9/A., a Pannónia-szálloda mellett,
NAGY BUTORVÁSÁRT rendez.

SANTAL MIDY
48 óra
Kiszűrtől a csepivált, kúszást és befecskendezéseket!

NATTÁN ALADÁR cimirodája
ALAPÍTTATOTT 1894.
BUDAPEST, VIII., FUTÓ-UTCA 6. SZÁM.

TÖRVÉNYSZÉK.

A püspök régalmozója.

Két éve a pécsi püspökségre ugy az illetékes egyházi hatóságok, mint a kormány...

Sulyok István szemérményes rektor ugyanis, dr. Váradyfalusi ellensége, alapvetően demenciai jellegűen...

Amikor Sulyok István igazgatólag használta miatt egy az egyház, mint a politikai és társadalmi körökben...

A tárgyalás meggyűlöletével. A esküszöke megalakult, az elnök a vádlottat hallgatta ki...

ezekben fogott állításokat. Bizonyítani tudja, hogy Sulyok valóban boszúból és rosszindulattal...

Dr. Zlinszky a főmegvédő képviselője, kevesnek talaja a följáratot bizonyítási anyagai. A megvédő képviselője abban a véleményben van...

A törvényszék a bizonyítást közérdek címén megengedte. A közérdek abban látja, hogy egy főpapi állás betöltése körül milyen eljárás történt.

A bíróság ezután megkezdte a tanúhallgatást. Dr. Lázár György szegedi polgármester az elnök kérdéseire elmondja, hogy a csanádyvármegyei papság...

Az elnök: Honnan tudja a papság, hogy mivel vádolta meg Sulyok Váradyt? A tanu: Azt hiszem, a római záradékokat alkalmazzák...

A főmegvédő képviselője: És milyen vádak ellen vádolta meg Sulyok Váradyt? Vut erő, szó a memorandumban? A tanu: Egy emlékezem, hogy szó volt arról, hogy Váradyt Sulyok az a vádalkodása, miután Várady a veli nevet záradékokat alkalmával...

Az elnök: Sulyok akkor szintén Rómában volt? A tanu: Nem tudom, de az emlékeim szerint...

A tanu: Ott volt. — És ő is fogadja az államtitár? — Fogadta, meg pedig előtűnt.

— Mit tettek ott? — Mikor visszajöttünk Rómából, memorandumot szerkesztettünk, melyben tanúságot tettünk Várady integritásáról. Ezt a püspök is aláírta.

— És a püspök mit tett Sulyokkal? — Fölmentette őt a rektori állásból s kinevezte adminisztrátornak Mokrínba. — Degradálás volt az? — Lehet, de nem is szóhi, ellene is. Az egyik nyomasztó csak afférum, a másik javadalom. A rektori állás bizalmi állás s díszesebb állás is.

— Mondta azt a püspök, hogy nem tarthatja meg Sulyokot a rektori állásban? — Mondta, hogy nem tarthatja meg ebben az állásban olyan embert, aki saját tetteinek a következményeivel szembe nem tud.

— Boszúból és rosszindulattal vádolta meg Sulyok Váradyt? — Sulyok gyűlölettel viselkedett Várady ellen s mindig azt hangoztatta, majd ő megmutatta, hogy Váradyból nem lesz püspök. Elmondja, hogy a tanu, hogy együtt volt Váradyval Velenyében s nem tapasztalt a részéről semmit, ami Sulyoknál okot szolgáltathat volna arra a vádalkodásra, hogy Várady ott világi elvezetői hájassott. Nem volt Sulyoknál semmi jegeztve arra sem, hogy Rómába jelentél küldjön Váradyt.

A panaszos: Megbecsületesének vette a papság az az elhelyezését. A tanu: Azt nem tudom. Kiféltetésnek semmi esetre sem vette. — Nem voltak olyanok, a kik az én végjaimat alaposnak tartották? — Komoly ember egy sem volt, a ki a vádakat elhárítta volna.

— Szíveskedjek megmondani, vajon a kánonjog nem kitér-e a felekezetre, hogy minden pártisárlat szabadon elmondja a véleményét? — Megvallom, ilyen részletesen nem ismerem a kánonjogot. — Egész bizonyos-e az, hogy Dessewffy püspök ur az irta, hogy tudsz valótlan, a mit én Rómában jelentettem? — Magától a püspöktől tudom ezt.

— Akkor kerem magat a püspök urat kihallgatni. — Az lehetetlen. — Mert? — Mert a püspök ur nagybeleg. Az elnök fölképz egy orvos: bizonyítványt, melyből kitetszik, hogy Dessewffy püspök nagybeleg, annyira, hogy bevezim sem tud.

Sulyok megbüntetése. Fölolvasták ezután a csanádyvármegyei püspökség által. E szerint Sulyok Istvánt azért helyezték el a rektori állásból, mert dr. Várady Apadot Rómában megvádolta. Sulyok az elmondást megfellebbezte Rómában, a honnét a főleleltetés véleményadás véget kaptak a püspöknek. Rómából a püspök följelteszete után az a válasz érkezelt, hogy a főleleltetés feltételét Sulyok vesse magat alá a püspök utarátának.

Sulyok: Van tudomásom arról, hogy a püspök megöltötte nekem, hogy ezt a püspök utarátának előtt folytassam? A tanu: Ez igaz. — Miért tiltotta meg? — Egyszerűen érdeklőd.

Az elnök: És Sulyok mégis megindította. Kapott ezért valami büntetést? — Ugy tudom, lázont írást kapott. A panaszos: Ez igaz, de megfellebbeztem. Az elnök: Hova? Sulyok: Rómába.

A törvényszék ezután kihallgatta még tanúként Pacha Agoston püspöki titkár, Kaiser Lipos pápai kanonás, Jazay Géza apalibonost és dr. Kis János egyetemi tanár, a kik mindannyian Wittenberger tanonokok egyetben adtak elő a pécsi püspökség beállítását körülmenet és Sulyok Istvánról Várady elleni vádalkodását.

Az ítélet. A pörbevételek után a panaszos is hozzászólt a bírósághoz, miután az esküdtelk visszavonultak s csaknem egy óra hosszat tartó tanácskozás után felunelő verdiketet hoztak egy a becsületesítés, mint a régalmozás tekintetében.

Az ítélet ellen a panaszos semmisségi panaszt jelentett be. — Kilógásolt tárgyalási elnök. Nemzeti igazság mint perelőgő Hinka Andráshébanos és dr. Strobar Lőrinc orvos az a kerést intézték a pászonyi illetéktárhoz, hogy prük tárgyalásra Gudovszky Géza rutlak törvényszéki elnök helyébe más elnököt küldjenek ki, mert politikai állásponjtán az más egyéb okaiat fogva s elugott. Az illetéktá az a kérelmet elutasította s így a november 26-án kezdődő följárgyaláson, amelyre Cséhországban s jónak esik és más szék uszágok, Gudovszky Géza fog előszól.

A zendülő falu. Trannu természetgyógykezelésben a lovak közül veszedelmes epidémia...

Értékelték a földművelésügyi miniszter Löwy Ede által...

Értékelték a földművelésügyi miniszter Löwy Ede által...

Értékelték a földművelésügyi miniszter Löwy Ede által...

Értékelték a földművelésügyi miniszter Löwy Ede által...

Értékelték a földművelésügyi miniszter Löwy Ede által...

Értékelték a földművelésügyi miniszter Löwy Ede által...

Értékelték a földművelésügyi miniszter Löwy Ede által...

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1906 november 1.

A) Árú-tőzsde.

I. Gabonaműek. — Árak középszében 100 kilogrammonként.

Table with columns: Buza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows: Tiszavizéki, Fejésmeggy, Festszéki, Pestvári, Békési.

Table with columns: Szarvasz, nem és minőség, Arfolyam. Rows: ROZS, BPA, KÖLES, ZAB, TENGERS, BEPCZE.

II. Különféle termények (készárú).

Table with columns: Szarvasz, nem és minőség, Arfolyam. Rows: Ingyen boró, 100 kilogrammonként, SZALONNA, SZILVA, SZILVAIZ, HEHREAG.

B) Érték-tőzsde.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Rows: A-I, IV, alatti jegyzet, értéktőzsde, értéktőzsde.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Rows: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Rows: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Rows: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza.

ERTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Rows: Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza.

Large advertisement for 'AMERCUR' insurance. Text: 'AMERCUR' legmegbizhatóbb értesítéseket nyújt a tőzsde eseményeiről. Előfizetési ára: Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, IV., Váci-utca 37. (Merkur-palota) Egész évre 4 korona. Kérjen mutatványszámot!

